
«Новые возможности для граждан: теперь работать без 

государственной регистрации можно не только с физическими 

лицами, но и с субъектами  хозяйствования!» 

 

  В апреле этого года Президентом подписан указ, который 
позволяет физическим лицам без регистрации в качестве 

индивидуальных предпринимателей осуществлять по заказам 

организаций и индивидуальных предпринимателей следующие виды 

деятельности: 

- выполнение работ (оказание услуг) по дизайну и оформлению 

помещений, автомобилей, моделирование предметов личного 

пользования и бытовых изделий; 

- ремонт часов, обуви; 
- сборка, ремонт и восстановление, включая перетяжку, домашней 

мебели из материалов заказчика; 

- настройка музыкальных инструментов; 

- распиловка и колка дров, погрузка и разгрузка грузов; 

- производство одежды и обуви из материалов заказчика; 

- штукатурные, малярные, стекольные работы, работы по 

устройству покрытий пола и облицовке стен, оклеивание стен обоями, 
кладка (ремонт) печей и каминов; 

- оказание услуг по разработке веб-сайтов, установке (настройке, 

обслуживанию) компьютеров и программного обеспечения; 

- парикмахерские и косметические услуги (включая услуги по 

маникюру и педикюру).  

Обратите внимание, что в данном случае организации и 

индивидуальные предприниматели обязаны исчислить, удержать и 

перечислить в бюджет подоходный налог в размере 13% от суммы 
выплаченных физлицу доходов. Гражданин получает «на руки» сумму 

за минусом удержанного у него субъектом хозяйствования налога.  
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